
cÂrrn*RA MUiltcrpAL DE LAJEADo xovo - MARAH
ESTADo Do MARAruUÃO

ATA NoNlrucrrurÉsrMA eurrueuaeÉsrMA pRTMETRA srssÃo Do pRrMErRo

pERloDo LEGtsLATrvo DE Dors MrL E vrNTE crNco na cÂunRA MUNlcrpAL DE

LATEADo Novo MARANHÃo. aos DEz DIAS oo rvrÊs DE FEVERETRo Do ANo DE

Dors MrL E vrNTE crNco, Às rs:oo HoRAS, REALrzou- sE No pnúcto rosÉ
sÉnero DE oLrvErRA, sEDE on cÂueRn MUNrcrpAL DE LAJEADo Novo.
ESTADo Do MARANHÃo, srruADo NA AVENTDA ANrrA vrANA, s/N cENTRo.
coM A PRESENÇA DOS VEREADORES: RATMUNDO COTVCilçÃO On pnrXÃO
,PRESIDENTE' 

RAQUEL DA SILVA BARROS ' VICE- PRESIDENTE' LEDEQUIAS DE

souzA ANDRADE pRrMErRo srcRETÁnro', DANTEL sANTos sERrÃo,
'SEGUNDo srcRrrÁRro' EDTMAR pERETRA DE oLrvErRA, cLERrsroN pTMENTEL

MACEDO, SIMONE MACHADO DOS SANTOS, DANIEL SANTOS SIRQUEIRA E

DEUZIRENE DA SILVA SANTOS AZEVEDO. A SEGUIR O SRg PRESIDENTE EM NOME

DE DEUs E DA coNslrurçÃo BRASTLETRA DECLARoU srssÃo ABERTA, E

CONVIDOU O VEREADOR LEDEQUIAS DE SOUZA ANDRADE, PARA FAZER A
LErruRA BtBLtcA, pEDru euE ToDos FTCASSEM or pÉ pARA ouvrR o sALMo
TRTNTA E NovE, LoGo após o pRESTDENTE voLTA coM A pALAVRA,

AGRADEçEU ToDos os MUNrcrpEs rRESENTE, nARA DARMoS trrrcío aos
TRABALH0S DE HoJE AUToRrzo A LErruRA DAs rrrrorcaçÕEs, rNDrcaçÃo oor
zazs, rNDrco Ao poDER ExEcurvo euE, coMpRE UMA Ánre pARA o
crulrÉnro MUNrcrpAL. urrorcaÇÃo 002 zazs, rNDrco Ao poDER EXECUTTvo

euE, sEJA FErro A ESTRADA euE saí na BR 226 BEIRA DAS FLoRgs, atÉ a
nrclÃo oo úzRno LUcAS BARRo BRANco. rrrrorcaÇÃo 003 zozs, euE sEJA

FErrA A REFoRMA E AMpLnÇÃo Do cENTRo DE nEre nÊruoA EM nssrsrÊruon
socrAl (cRAS) nARA o ATENDTMENTo DAS FAMTLTAS EM srruAçÃo oe
VULNERABILIDADE INDICO AO EXECUTIVO MUNICIPAL ,A NECESSIDADE DA

REFoRMA E ananuaçÃo DA UNTDADE, GARANTTNDo uM ESpAÇo MArs
ADEQUADO E ESTRUTURADO PARA OFERECER SERV|ÇOS COM MÂts
qUALTDADE E DTGNTDADT Á popuuÇÃo. rrorcaçÃo 004 zazs, rNDrco Ao
poDER ExECUTrvo euE, FAÇA uM coNcuRso púeuco o MArs nÁptoo
possívrLpAnA ATENDER A DEMANDA Do uunrcípro euE tÁ sr ENCoNTRA

DEFASADo A MArs DE DEz ANos. rltotcaçÃo 005 zozs, lNDrco Ao
EXECUTTvo euE,sEJA FErrA A ESTRADA euE sAr DA BR No sru nrurôu
penRruÁ pAssA pELo LorE 7,veRJÃozrNHo,pAcA,EMA, RETTRo Nos ALTos
VAI ATE A BR SAINDO NO SRg RIVALDO,LEMBRANDO QUE TEM QUATRO PONTÊS

QUE PRECISA DE REPAROS EMERGENCIAIS ANTES DO RETORNO DAS AULAS.
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rruucnçÃo 006 zoz5, rNDrco Ao poDER ExEcurvo, euE sEJA FErro A pCINTE

DEPOTS DO LCITE SETE (OBS. A PONTE QUE O PREFETTO MEDIU NA CAMPANHA
eARA FAZER DE coNCRETo). rlorcaçÃo aot zazs, tNDtco Ao poDER

EXECUTIVO QUE, CONTRATE PESSOAS PARA O MATADOURO MUNICIPAL.
rtrrolcnçÃo 008 zlzs, rNDrco Ao poDER ExEcurvo euÊ, TAMpE os BURACoS
DA sEDE Do Nosso MuNrcípro. loeo Apos o pRESTDENTE pARABENtzou os
vEREADoRES pELAS AS rNDtcRÇÕrs, E pASSou A pRESTDÊwctn pARA A vrcE-
PRESIDENTE RAQUEL BARROS, PARA FAZER O USO DA PALAVRA, VICE.

PRESIDENTE AUTORIZOU O VEREADOR BODIM USAR A TRIBUNA, COMO
vEREADoR E ASSocrADo, DA assocraçÃo Do sANTA LUZIA vtM Aeut
REIVINDICAR MELHORIAS PARA A NOSSA CLASSE, NA OPORTUNIDADE
AGRADEÇO A PRESENÇA DA GUARDA MUNICIPAL, DOS COMPANHEIROS DE

TRABALHO E A CADA PRODUTOR QUE AQUI SE ENCONTRA, FICO FELIZ EM

RECEBER cADA uM DE vocÊs, vENHAM MArs vEZEs, É srupnr cRATTFTcANTE

vÊ Essn cASA cHErA , AGRADEÇo A nRESENÇA Do Nosso AMtGo ANToNy Do
BANCo srcooB,EU FUr pRocuRADo NESSES úlluos DIAS pELo o pRESTDENTE

DA nssocraçÃo Dos pRoDUToRES Do sANTA LUZIA, ELES FoRAM
suRpREENDtDo coM uM orÍoo oRDENANDo o REcoLHIMENTo DA

wtÁeuttta euE For ADeurRrDA pELA ASSocrAÇÃo Ha MArs DE crNco ou sErs

ANos, TEMos Aeur ourRA assocraçÃo euE raMgÉM RECEBEU ESSA

vtÁeurrua euE ALAVANCA NA enoouçÃo Dos pEeuENos rRoDUToRES, euE
raMaÉM RECEBEU rssr orícro DE REcoLHTMENTo DA MAeutNA, ANTES DAS

AssooAÇÕrs cowSEGUTR ESSAS wrÁeurruns, o pEeuENo pRoDUToR ERA
pRESo Ao GRANDE FAZENDETRo só pLnt'rrAVA FoRA oe Época, sE pLANTASSE,

PORQUE OS DONOS DE TRATORES ItÃO TTU INTERESSE NoS PEQUENoS
sERVrÇos, A GENTE coNSEGUru ESSE TRAToR eARA A NossA nssoclnçÃo
oNDE EU TENHo oRGULHo EM FAZER pARTE HÁ tuats DE vtNTE ANos, AGoRA
ruós preuENos pRoDUToRES TEMos coMo pLANTAR No rEMpo cERTo É unn
AVANÇ0 PARA OS PEQUENOS AGRTCULTORES, PRODUZTREM NO TEMpO CERTO,

tttÁ Época For REcEBTDo o TRAToR coM A cARRETIN HA E HoJE rrtos .lÁ TEMos,
pLANTADETRA,coLHEDETRA E BoMBA DE JoGAR vENENo,(ale Éu rERGUNToU
sE TINHA DocuMENTo) Nos rEMos A coNcESSÃo oo TRAToR FElro pELo o
pREFErro DA ÉpocA, Nos rEMos víoros E Foros Do FLAVto DtNo
GovERNADoR DA Época ENTREGANDo o TRAToR nARA A AssocrnçÃo nr
pASSAGEM BoA EM FRENTE A ARENTNHA Do sANTA Luztt, sr ruós rEMos
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TUDo lsso poReuE RECEBER uu orícro DA SECRETARTA DE AGRIcULTURA

DIzENDo quT É cRIME E PoDEMoS SoFRER PENALIDADE MAXIMA,EU QUERO
pEDtR o pREFEtro euE REVEJA ESSA srrunçÃo, euE cRrE MArs ASSoctAÇÕrs
pARA AJUDAR o pRoDUToR, trtÃo eur IRE os TRAToRES DAS assoclnçÕrs
eur esrÃo CRIADA, AJUDANDo A popuLAÇÃo, EU MANDET UM CoNVITE PARA

o pREFElro, MANDET uM orícto pARA o SECRETARIo DE AGRtcULTURA, o
MESMo RESpoNDEU o orÍgo HoJE pELA unruHÃ DtssE QUE PARA

COMPARECER PRECISA SER OFIC]ALIZADO COM QUINZE D]AS, E O PREFEITO

rrrÃo oEu sATtsFAçÃo, aí ncR orrícrl pRA GENTE coNVERSAR. A SEGUIR

VEREADOR EDIMAR PEREIRA DE OLIVEIRA PARA USAR A TRIBUNA,

cuMpRtMENTou roDA popuLAÇÃo pnrsrNTE, o euE ME TRAS NESSA TARDE

É rnarnn DE ALGUNS ASSUNToS DA NossA GrsrÃo, MESMo rENDo lNlctADo
AGoRA HA uM wtÊs E pouco Nos rEMos DEMANDAS QUE ruÃo PoDE

ESeERAR, euERo FALAR DAS MTNHAS rNDrcAçÕrs, EU ESTTvE No cEMtrÉnto
HA UNS euATRo MESES ATRÁs, E oBSERVET euE wÃo un MArs QUASE ESpAÇo,

GOSTARIA QUE O EXECUTIVO OLHASSE COM BONS OLHOS E COMPRASSE UM

TERRENo pARA o cEMtrÉnlo LocAL, EU euERo FALAR rnMgÉM DE UMA

slruaçÃo DELIcADA euE ESTA AcoNTEcENDo No Nosso MuNrcíplo n
srruaçÃo Do rFD Do MuNrcípro pESsoAS euE pREcrsA sER ASSISIDA poR

ESSE PRoGRAMA, PESSoAS CARENTES E COM PROBLEMA DE SNÚOT ALGUNS

nrÉ covr cÂrrrcrn euE pRECrsA DESSE pRoGRAMA pARA coNTtNUAR sEUS

TRATAMENTos, tNcLUSrvE EU TENHo UMA rnvrÃ )A FEZ As sollcttRçÕrs,
REeUERTMENToS r arÉ AGoRA ruÃo Fot ATENDIDA, EU ESpERo QUE A
SECRETARTA DE snúor JUNTAMENTE coM o pREFElro roME AS
pnovroÊwcrAs cABÍvErs, poReuE sÃo rRarRMENTos eur ruÃo ESPERA, E

ruÃo vrruHAM coM AeUELA HrsroRrA qur É rrvícro or e rsrÃo NÃo, poReuE

sÃo srruaÇÕrs euE pREcrsA sER RESoLVTDA EU ESpERo euE A ersrÃo
púslrca ruÃo rspERE A GENTE AcroNAR o MlNrsrÉnro púaLrco poR UMA
srruçÃo qur É DrRErro DE cADA croRoÃo, NESSA TARDE EU euERo DEtxAR

MINHA NorA or nrpúoro A RESpErro DE UNS coMpoRTAMENTos euE ESTA

AcoNTECENDo No Nosso MuNrcípro, oESDE DE euANDo sou vEREADoR

NESSA cIDADE AINDA ruÃo TIruHA PRESENCIADO UM GESTOR TRANSFERTR

eUASE os roDos os FUNooNARros púglrcos EFETrvos, pRTNCTpALMENTE

AQUELES QuT ruÃO VOTARAM NELE, EM PASSAGEM BOA QUASE TODAS AS

PESSoAS Que ruÃo VoTARAM NELE FoRAM TRANSFERIDAS DOS SEUS LOCAL DE

TRABALHo, EU ACHo uM ABSURDo E ENTENDo rsso coMo pERSEcutçÃo
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polílca, Nós ruÃo pooEMos vrvER EM uM uururcípto rÃo pEeuENo coM
TAMANHA MARCAÇÃo poilrcA, rESSoAS coM suAs poRTARtAS coM QUASE

VINTE ANoS DE TRABALHo SER TRANSFERIDA PARA UM LOCAL DISTANTE, NÃO

sEr sE É pARA coNTRATAR ourRAS pESSoAs, ruÃo sEt sE TEM ESSES

CONTRATOS, PORQUE AS COISAS PRECISA ACONTECER E PRECISA DE GENTE

PARA TRABALHAR, EU PEÇO AO PREFEITO QUE OLHE PARA AS PESSOAS COM

MAIS CARINHO E RESPEITO, POIS EU ENTENDO ISSO COMO UMA FALTA DE

REspEtro coM o FUNctoruÁnro púelrco. A SEGUTR o pRESTDENTE, A RESpEtro

Dos TRAToRES DAS AssocnçÕrs SEMANA pASSADA wós lvrMos UMA

coNVERSA coM o pREFErro o euE ELE FALoU É qur ESSES TRAToRES tuÃo

rsrÃo sERVtNDo NESSAS ASSocrAÇÕes, ru FALEI pRA ELE euE MtNua vtsÃo
É orrrnrruTE poReuE os TRAToRES DAS ASSogAÇÕrs rsrÃo RoDANDo E o
TRAToRES euE sÃo anurNrsrRADos pELo o ruut.urcíplo rsrÃo roDos
euEBRADos, ENTÃo EU ACREDITo qur É uM cASo A sER REPENSAoo sr É

REGISTRO QUE O PREFEITO QUER VAMOS ARRUMAR E MANDAR PARA ESSA

cAsA, poReuE ESSES TRAToREs sÃo DE GRANDE rMponrÂructR pARA As

ASSoctAÇÕrs. a SEGUTR vEREADoRA DEUZTRENE DA stLVA sANTos AZEVEDo

AGRADEç0 A eRESENÇA DE cADA wtuturcípr, oBRTGADA poR AcoMpANHAR
DE pERTo os TRABALHoS on cÂunRA MUNrcrpAL, BoM pRTMETRAMENTE vou
FALAR DA MTNHA tNDrcAÇÃo oo cENTRo DE REFERÊwcIR EM AsstsrÊrucln
soctAL cRAs, pREctsA DE REFoRMA E nurltnçÃo nARA euE possA ATENDER

coM MELHoR qUALTDADE A NossA populAÇÃo, E FALANDo DESSA nrurutÃo
DE HOJE ONDE O NOSSO PRESIDENTE, CONVOCOU OS NOSSO AGRICULTORES
ponÉu ruÃo crou o rEMA, euE sERtA AS Assocnçôrs os TRAToRES No
euAL ERA o tNTUtTo, EM UMA nruuÃo euE TtvEMos Aeut rvn cÂvlana
SEMANA PASSADA ONDE DIALOGAMOS SOBRE ESSE ASSUNTO, NO QUAL O
pREFEtro sE colocou A DrsposrÇÃo pnnR MARCAR UMA RruurÃo coM os
eREsTDENTES DAS AssoclaçÕrs, poReuE o oBJETlvo wÃo É lnRR oS

TRAToRES DAS assocrçÕEs, ELE euER euE AS ASSoclAÇÕrs sr REoRGANtzE
pARA BENEFTcIAR MArs pESSoAS E ASSIM cHEGAR nrÉ neurLES pRoDUToRES

euE MArs pRECrsA, t{Ão rrM NADA A vER EM TTRAR TRAToRES DAS

AssocrAÇÕrs, É vÊn soeRE DocuMrruraçÃo sABER sE os TRAToRES sÃo on
nREFETTURA ou DAS AssocraçÕrs, É soenr A REGULAnTzaÇÃo RrÉ poneur
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TEM TRATon aí Qur ruÃo PASSoU pELA n cÂrvlnnR, EwrÃo TRATA -sE DE
REGULARIZAR E AJUDAR MAIS PESSOAS TVÂO TIRAR O QUE É OO POVO, ATÉ
PORQUE NOSSOS AGRICULTORES PESSOAS QUE DEPENDEM DO INCENTIVO DO
IVIUITIICíPIO,ACREDITO QUE O PRESIDENTE SE PRECIPITOU PORQUE NOS
SABEMCIS QUE O PREFEITO TSTÁ PARA BRASíLIA MAIS ACREDITO QUT qUANDO
ELE CHEGAR V,AI MARCAR UMA NTUruIÃO PARA REVER ESSA STUNçÃO, MUITO
OBRIGADA. A SEGUIR O SRS PRESIDENTE RESPONDEU A FALA DA VEREADORA
DEUZTRENE, Apos A nruuÃo euE TtvEMos Aeut NA cÂrraann os
PRESIDENTES DAS ASSoclAÇÕrs roRAM NoTtFtcADoS pARA ENTREGAR os
TRATORES COM SETE DIAS, EU CONVOQUEI O SECRETARIO DE AGRICULTURA O
MESMO RESPONDEU QUE PRECISA SER OFICIALIZADO COM QUINZE DIAS PARA
COMPARECER n cÂnnARA, rrurÃo sE os nREsIDENTES DAS Assoclnçôrs
FoRAM NolFtcADos A NossA RruuÃo Aeut trtÃo valEu DE NADA, pARA o
srcRrrÁRlo coMPAREcER R cÂuaRA pRECtsA sER NolFtcADo coM eutzE
DIAS, MAIS PARA NOTIFICAR AS RSSOCIRçÔTS, ELE NOTIFICA E QUER A
NTVOIUçÃO DAS MAQUINAS EM SETE DIAS. EM SEGUIDA VEREADOR
LEDEQUIAS DE SOUZA ANDRADE, CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES
NA PESSOA DO PRESIDENTE, AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE
AGRADECEU A P0PULAÇÃo rlco FELIZ eu vÊ A NossA cASA cHEtA, FALANDo
Do ASSUNTo DoS TRAToRES DAS ASsoCIAÇÕES, o QUE A CoLEGA FALoU
ANTEs DE MtM TENToU DtzER, É qur o pREFEtro rvÃo euER RETTRAR ESsEs
EQUIPAMENT0S DA PoPUmçÃo DAS ASSoctRçÕrs, EU VCIU r-Ê o orícto eUE
As AssocnçÕrs RECEBERAM PARA Que ruÃo HAJA Dúuna, poReUE NoS
TEMOS QUE TRATAR E COM DOCUMENTO TruTÃO VAMOS LÃ, DO SRS
VANDERLAN MARINHO NEVES srcRrrÁRto DE AGR16SLTURA, pARA o sRe
RAIMUNDo losÉ on pnlxÃo NETo QUE É nRESTDENTE DA ASSoctAÇÃo supRR
CITADA, AO CUMPRIMENTAR VOSSA SENHORIA, VENHO POR MEIO DESTE
soLlclTAR A OrVOluçÃo DA wrÁQUrruA NEW HOLLAND COM SEUS
RESPECTIVOS IMPLEMENTOS ACníComs (CARRETA,GRADE,ROçADEIRA E
BOMBA DE BATER VENENO} ,CUJA PROPRIEDADE PERTENCE A ESTE PÚALICO,
SOB PENA DE INGRESSO COM DEMANDA JUDICIAL NA ESFERA CIVIL CRIMINAL.
VALE A PENA LEMBRAR QUE PARTE DESSES EQUIPAMENTOS FORAM
CoMPRADOS COM DINHEIRO DA ASSOCIRçÃo, ESSE FOt O Orícro QUE O SRe
srcRrrÁnlo ENcAMINHou PARA A AssoctRçÃo, Dtro tsso vAMos pARA ApRóxlua pAUTA, EU euERo Aeut
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APENAS RESALTAR QUE O VEREADOR LEDEQUIAS ANDRADE ESTÁ COM VOCÊ,
EU GOSTARIA QUE O PREFEITO ESCOLHESSE O LíDER DO GOVERNO PARA QUE
NOSSAS MENSAGENS CHEGASSE ATÉ ELE, EU PRECISO ENFATIZAR E REF0RÇAR
AQUILO QUE JÁ FOI DITO A RESPEITO DO TFD, CIS TRATAMENTOS FORA DE
DOMICíLIO CINQUENTA QUILOMETROS ,FoRA Do SEU MUNICíPIo ELES TEM
DIREITO POR LEI DE TODAS AS DESPESAS DESSE TRATAMENTO, INFELIZMENTE
A5 PESSOAS QUE ESTÃO PROCURANDO A SECRETARIA DE SAÚDE PARA RECEBER

ESSES AUXILIOS NÃO TSTÃO TENDO ÊXTo, As GESTÔES ANTERIoREs ToDAs
PAGAVA O VALOR DE QUINHENTOS REAIS POR PESSOA E PARA O
ACOMPANHANTE DE HEMODIÁLISE,TEMOS O CASO DO SRg RAIMUNDO QUE
FAZ TRATAMENTO DE CÂNCER EM IMPERATRIZ, ANTES RECEBIA AJUDA DE
DUZENTOS E DEZ REAIS POR VIAGEM SÓ QUEM ESTÁ IMPOSSIBILITADO DE
TRABALHAR SABE O QUÃO IMPORTANTE É. ESSA AJUDA, QUERO FALAR
TAMBÉM DA struAÇÃo Dos sERVTDoRES púsllcos, INFELIzMENTE os
SERVIDORTS PÚSLICOS DE LAJEADO TSTÃO VIVENDO DIAS DE TERROR, EU
CRESCI VENDO OS JOVENS DE LAIEADO SAINDO PARA OUTRAS CIDADES EM
BUSCA DE MELHORIAS E AGORA SÃO OS SERVIDORES PÚBUCOS QUE TSTÃO
SENDO OBRIGADOS A LARGAR SEUS SERVTÇOS, SUA |N§TAB|L|DADE E tR
EMBORA, PORQUE TUÃO TSIÃO RECEBENDO uu saúRlo QUE É »IcIvo PARA
SEUS CARGOS, OS SERVIDORES TSTÃO SENDO TRANSFERIDOS PARA LOCAIS
DISTANTES, LOCAL QUT ruÃO É SUA PORTARIA DE TRABALHo, Isso oBRIGA os
FUNCIONÁNIOS DESISTIREM DO SEU coNCURSo, INFELIzMENTE HoJE É Tssn
REALIDADE Do Nosso lvurutcípto, os Nossos sERVtDoRrs rsrÃo sENDo
TRATADOS COMO CRIMINOSOS, ISSO ruÃO POOEMOS ADIMITIR EU COMO
VEREADOR ESTAREI SEMPRE AO LADo Do PoVo, EU NÃo IREI ME AcoVARDAR
DTANTE DESSA StrUnçÃO, TEMOS n QUrSrÃO DO DESVTO Or rUruçÃO, EU pEÇO

O GESTCIR QUE OLHE COM BONS OLHos PARA A cLASE DE FUNCIruÁnIos
pÚeltcos, NossA populAÇÃo É cARENTE E pREctsA DE EMpREGo A GENTE
ENTRA NOS COMÉNCIO DE NOSSA CIDADE r rsrÃo ToDoS VAzIo, AS VEzES o
PREFEITO SEGUROU 05 CONTRATOS PARA RESOLVER OUTRAS DEMANDAS DO
NNUruICíPIO, MAIS EM LAJEAOO IUÃO FUNCI0NA ASsIM AS PEssoAs PRECIsA Do
pÃo or cADA olA, rsrÃo vrNDo euATRo ENFERMEIRos peoRÃo DE FoRA
TRABALHAR EM I-A-'EADO, rrIÂO É rurCrSSÁRIO PORQUT ruÓS TEMOS VÁNIOS
PROFISSIONAIS AQUI EM LA'EADO QUE PRECISA TRABALHAR VAMOS
vALoRlzAR os Nossos SERVTDoRES púgLlcos, As pESSCIAs euE MoRAM Aeut
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PARA O DINHEIRO FICAR AQUI. A SEGUIR VEREADOR DANIEL SANTOS SERTÃO,

QUERO CUMPRIMENTAR OS NOBRES VEREADORES, NA PESSOA DO RAIMUNDO
BODIM, CUMPRIMENTAR O PLÉNARIo NA PESsoA DE SUA IRMÃ TÁTIn SERIÃo,
pRtMEIRAMENTE euERo FALAR DAS MTNHAS tNotcAçÃors, A poNTE Do LorE
SETE TSTÁ PRECISANDO sER FEITA, EU GOSTARIA DE VÊ TM FEITA COMO
PRIMEIRA PoNTE DE ctMENTo, ELA É erM pEeuENA E BARATA so vtNTE E Dots
MIL PARA FAZER, o MATADoURo MUNrcrpAl rsrÁ pRECtSANDo DE GENTE
PARA cutDAR PoReuE esrÁ LARGADo E AS pEssoRs esrÃo RECLAMAND0, A
ourRA lrvotcnçÃo É vlslvEl QUE os BURAcos rRtpLtcARAM, ENTÃ0 euE o
PREFEITo pRovlnÊructE uM TApA BURACos, E A REsprtro Dos TRAToRES eur
o ExEculvo pRovloÊructe uM pRoJETo DE LEt pARA DoAR ESSES TRAToRES
PARA As AssoclnçÕrs EU AcREDrro euE NENHUM or ruós rnÁ sr opoR EM
APRovAR ESSE PRoJETo, rrurÃo euE o cHEFE Do poDER EXECUTtvo MANDE
PARA ESSA CASA DE LEIS O PROJETO, PARA QUE NAs pnÓxlruns e rsrÕrs ruÃo
PASSAMOS POR ESSE CONSTRANGIMENTO, E A RE§PEITO DO TRATOR DE
PASSAGEM BOA EU SOU A FAVOR DE ABRIR MAIS VAGAS PARA QUE MAIS
PESSOAS POSSA SER BENEFICIADA, E PEDIR AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

QUE BUSQUE RECURSOS CONSEGUINDO MAIS TRATORES PARA QUE MAIS
PESSOAS POSSAM SER BENEFICIADIS,ENTÃO VAMCIS CONVERSAR COM O
PREFEITO QUE ELE MANDE ESSE D0CUMENTo PARA cÂIuRna APR0VAR,
PORQUE O VEREADOR DANIEL ruÃo InÁ SE oPoR. A SEGUIR VEREADoRA
RAQUEL DA SILVA BARROS,AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE,
AGRADECER CADA UU VOCÊS PELA A PRESENÇA, COMO TODOS NOS SABEMOS
ESTAMoS No pRlMElno naÊs or e rstÃo Nosso ntruNlcípro É canrNTE E TEM
MUITO A SE FAZER PRECISA DE UM OLHAR CAUTELOSO, A QUTSTÃO OOS
TRATORES EU AcHo QUE rECARAM ruo orrcío,Eu ME coloco A orsnoslçÃo
Do Povo, E A REsPEtro Do rFD EU tÁrnaealHEt, É uvt erÍ{rrtcÍo GARANT|Do
PoR LEI E QUEM pRECtsA ruÃo re u coMo ESpERAR, euERo FALAR A REspEtro
DA lNDlcaÇÃo Do EDIMAR, tNDrcAÇÃo uo crurtÉRro MuNtclpal ruÃo so Do
ESPAÇO MA|S rAMgÉtM DA LIMpEZA DTGAMOS qUr tÁ JOGADO, rrrÃO É

PORQUE TEM MORTOS QUE IVÃO TTcESSITA DE CUIDADOS, E A REsPEITo DA
PONTE Do LorE sETE REALMENTE rsrÁ pRECtSANDo sER FEtrA coM
UREÊruCII, MUITO OBRIGADA. EM SEGUIDA o SRs PRESIDENTE CoNsTAToU
QUE NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DELIBERADo ENCERRoU n sTssÃo TvI
NOME DE DEUS E DA coNsTtrurçÃo BRASILEIRA, E EU LEDEqUIAS DE souzA
ANDRADE STCNTTÁNIO DA MESA LAVREI A PRESENTE ATA QUE DEPoIs DE LIDA

AV.ANITAVIANA, S/N - CENTRO - CEP: 65.937-000 - CNPJ: 01 .621.917fi001-76
LAJEADO NOVO - MARANHÃO



cÂunRA nruxlcrpAl. DE LAJEADo Novo - MARAr.rnÃo
E§TADo Do MARANHÃo

E APROVADA SERA ASSINADA PELOS OS VEREADORES PRESENTE.
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